

进了决赛就不让奖杯旁落

海峡组合梦幻夺冠

本报综合消息 9次杀入决赛，赢得9个冠军。北京时间27日晚，“海峡组合”彭帅/谢淑薇2比0击败俄罗斯组合马卡洛娃/维斯尼娜，首次挺进WTA年终总决赛便赢得双打冠军，为2013赛季画上了完美的句点。

2007年开始配对的彭帅/谢淑薇，在配对后曾夺得过4项冠军。此后因为备战奥运等原因，两人分道扬镳，直到本赛季初才重新配对。她们在2013年收获了包括温网冠军和年终总决赛冠军在内的5个冠军，特别是年终总决赛，她们成为史上首对夺冠的亚洲组合。她们昨晚以6比4和7比5赢下本赛季法网冠军马卡洛娃/维斯尼娜，延续了进决赛必夺冠的传奇，也赢得了46万美元的奖励。赛后的技术统计显示，除了本场比赛“海峡组合”没有发出ACE之外，她们在所有环节上均压倒对手，赢得当之无愧。

夺冠之后，彭帅与谢淑薇激动地拥抱在一起。谢淑薇说：“觉得太刺激了，特别开心！”而彭帅则用“很好的人生经历”来总结自己与谢淑薇搭档的2013赛季。“有很开心的时刻，也有输球很难过的时刻，从中感受到了许多。”她说：“两个人就像一个团队一样，双方都要互相配合承担压力，自己也学会了多一分担当。”这对组合目前世界排名第二，重新配对便风光无限，首次晋级年终总决赛便夺冠。今年中网期间，二人话里话外透出2014年两人可能不会继续配对，尤其是彭帅当时表示，希望能够在单打方面更加努力。昨天夺冠后她们被再度问起2014年的打算，彭帅回应称，2014赛季各自的参赛计划还没有排出，只能等赛程确定后再说。



亚洲世界杯席位有望增至5

十强赛取消改25强赛

本报综合消息 种种迹象表明，2018年世界杯亚洲区世预赛有望改制，亚洲的世界杯席位很可能从目前的4.5席增加到5席，而亚洲区十强赛也将随之取消，变成最后阶段的25强赛，5个小组的第一名直接出线。这样连续三届倒在20强赛的国足无需再为十强赛奋斗，相信获得25强赛资格应该不是难事。

这是目前亚足联主席萨尔曼所谋划的一个重大改革，这个改革的前提在于，亚足联增加世界杯席位的动议已经得到了国际足联掌门布拉特的支持，国际足联U17男足世界杯期间，萨尔曼明确表示，“亚洲足球蒸蒸日上，亚足联应该得到与之地位相匹配的世界杯资格，现在的4.5个至少应该增加到5个。”而布拉特也在最近的牛津联盟足球论坛上为亚洲呼喊，“非足联和亚足联总共有100个足协（非足联54，亚足联46），但非洲才5个世界杯席位，亚洲4.5个，非洲和亚洲完全被低估了，我们应该有所改变。”布拉特把炮火转向了欧足联和南美足联，“欧足联和南美足联总共才63个足协，但他们的世界杯席位是18或19席，这有点不太公平。”

据悉，目前亚足联和非足联已团结起来

连丢9局不敌小威

娜姐丢冠军不丢心情

本报综合消息 北京时间昨日凌晨，尽管6比2先胜一盘，次盘0比3落后时一度追成了3平，但此后李娜连丢9局，决胜盘吞蛋后惨遭小威逆转，最终在连续第三次WTA年终总决赛之旅收获亚军。虽以遭遇对小威的9连败结束赛季，但这一切并没有太影响李娜的心情，赛后她说：“这是我最好的赛季！”

尽管交锋往绩1比9，尽管此前对小威已经8连败，但李娜昨天在这场WTA有史以来对阵双方年龄最大的年终总决赛对阵中，首盘却让人看到了战胜小威的希望。她在第3局和第5局两度成功破发，在错过多个盘点后，最终以6比2拿下首盘。李娜神勇而小威倾颓的这一盘，似乎印证了前一天半决赛后，小威有关“很

累，本赛季打了太多比赛”的表态。

但老虎再怎么打盹儿，终归不是猫咪。第二盘小威在艰难地保住第一个发球局后，很快以3比0取得了领先。李娜虽然此后回敬3局追成3比3平，但此后她连丢9局。特别是进入决胜盘后，李娜多次出现双误，最终以3比6和0比6惨遭逆转，无缘冠军。这成就了小威以12385572美元成为有史以来，单赛季赢得奖金最多的女网选手。

不过这并没有太影响李娜的心情，她与之前获得双打冠军的彭帅/谢淑薇比较了一下奖杯的大小，并且将自己的2013年称为“最佳赛季”。“这是我最好的赛季。”李娜说，“我们努力去实现曾经说过的，我也做到了。”

英超切尔西2比1力克曼城 疯狂绝杀 穆帅疯狂



本报综合消息 刚刚过去的这轮英超联赛可谓精彩纷呈，其中的焦点战当属切尔西补时绝杀曼城。这是穆帅与佩莱格里尼在英超的首次对决。蓝军切尔西第33分钟打破僵局，托雷斯强突克里希在禁区右侧传中，德米凯利斯和乔·哈特均未成功拦截，许尔勒近距离捅射破门。不过曼城下半场开赛仅仅3分钟就扳平比分，纳斯里直传，阿圭罗禁区外劲射打入世界波进球。僵局直到第90分钟才被打破，曼城铁卫纳斯塔西奇的头球回顶失误，冒失出击的乔·哈特又将纳斯塔西奇撞倒，让切尔西前锋托雷斯小禁区右侧打入空门。

绝杀时刻，一袭黑色风衣的穆里尼奥擦拳一跃而起，疯狂地冲向了背后的看台与球迷拥抱庆祝。而几位球迷也抱着“狂人”不让他走，还有一位老哥抚摸穆里尼奥的头。

斯诺克国际锦标赛

卫冕冠军首轮出局 中国小将晋级次轮

本报综合消息 北京时间昨日下午，2013年世界斯诺克国际锦标赛继续首轮争夺。卫冕冠军特鲁姆普尽管轰出2杆破百，依然5比6输给麦克马努斯而止步首轮。中国小将赵心童再次爆冷，完成1杆破百6比2大胜刷新单杆榜的斯蒂德曼，晋级32强将战世锦赛亚军霍金斯。

去年国锦赛，特鲁姆普在决赛击败罗伯逊，摘得冠军。此番重返福地，他显得困难重重。双方针锋相对，将比赛拖入决胜局。决胜局双方均非常谨慎，最终经验老道的麦克马努斯把握住关键机会收掉最后一颗红球做斯诺克，特鲁姆普主动放弃，卫冕冠军爆冷5比6止步首轮。

16岁陕西小将赵心童在之前的外卡轮爆出大冷门，6比1大胜六次世界冠军史蒂夫·戴维斯，成为唯一一位获胜的外卡选手。正赛首轮其对手是斯蒂德曼，本场比赛赵心童再次扮演了一匹黑马的角色。斯蒂德曼以单杆53分拿下首局后，赵心童连打单杆67分、109分、94分、72分和50分，5比1快速拿到赛点。最终第8局赵心童以58比2拿下，晋级次轮将战世锦赛亚军霍金斯。

女篮亚锦赛

中国大胜哈萨克

本报综合消息 北京时间昨日，第25届女篮亚锦赛小组赛，中国女篮以103比62战胜哈萨克斯坦队，赢得首场比赛胜利。

比赛一开始，中国女篮实力明显在哈萨克斯坦之上，开始阶段哈萨克斯坦还能在场上形成胶着。随着比赛深入中国女篮内线优势逐渐发挥出来。中国女篮得到23个篮板，而哈萨克斯坦队得到15个。

本场比赛中，中国女篮队中6个人得分上双，露雯得到11分2篮板；陈楠得到8分；高颂得到16分3篮板；赵爽得到11分2篮板8助攻；李梦得到14分；程凤得到16分；孙梦然得到10分5篮板。哈萨克斯坦队中3个人得分上双。3分球方面中国女篮17投8中，而哈萨克斯坦队21投9中。

举重世锦赛落幕

中国军团收获20金

本报综合消息 北京时间昨日凌晨，2013年世界举重锦标赛结束了最后两个级别的争夺，在男子105公斤以上级比赛中，俄罗斯选手阿尔贝格以抓209公斤、总464公斤获得双冠，伊朗选手穆拉伊以255公斤获得挺举冠军。中国选手艾雨南以410公斤获得总成绩第八名。

至此，本届世界举重锦标赛全部结束，虽然和全运会相隔时间过近，负面影响不小，但中国队依然体现出强大实力，在参加的14个项目里，一共拿下20金6银5铜的出色成绩，廖辉和吕小军在各自级别里，一共打破四项世界纪录。若只计算总成绩，中国军团这次也有6金2银2铜入账。

C罗抗议裁判 梅西一旁偷笑

本报综合消息 西甲第10轮的西班牙国家德比，输了球的C罗向裁判大吼吃到黄牌，还遭到了梅西的嘲笑。

事情发生在比赛第78分钟，站在中圈开球的C罗还在不满此前裁判漏判的点球，他认为71分钟马斯切拉诺在禁区内实实在在撞倒了他，C罗情绪激动，双手不停地指着巴萨禁区，他向裁判骂道：“你这个懦夫！”裁判马里恩科也没有再给C罗面子，在开球时果断给C罗一张黄牌，C罗无奈的摇摇头，表情十分无奈。

同样站在中圈附近的还有梅西，巴萨天王目睹了C罗跟裁判争辩的全过程。他的脸上露出一丝微笑，似乎是在嘲笑C罗。